



## MAGYAR EVEZŐS SZÖVETSÉG

ALAPÍTVÁ: 1893

### A MESZ Elnökségének beszámolója a Magyar Evezős Szövetség 2023. évi tevékenységéről

#### Bevezetés

A Magyar Evezős Szövetség részére a 2023-es év kétségtelenül legfontosabb bejelentése a február végén a World Rowing által szövetségünknek odaítélt 2024. évi Evezős Európa-bajnokság és Európai Olimpiai és Paralimpiai Kontinentális Regatta megrendezése volt. Miután hazánk 54 éve nem rendezett ilyen rangos nemzetközi versenyt, ezért a 2023 év egyik legfontosabb teendője és kihívása a verseny megfelelő, magas színvonalú előkészítése volt.

A MESZ Elnökségének 2023. évi tevékenységéről általánosságban elmondható, hogy azt a – széleskörű egyeztetéseket követően - a 2023. évi közgyűlésre elkészült és a tag szervezetek által támogatott 2023 – 2032.évi stratégiában foglalt fő célok elérése határozta meg. Összefoglalva, elmondható, hogy az elnökség tevékenységével a szövetség pénzügyi, szakmai, működési stabilitását igyekszik megteremteni, döntéseivel a sportág eredményességét, ismertségét és elismertségét kívánja növelni, illetve az evezés érdekeit és hosszútávú fejlesztését szem előtt tartva határozza meg tevékenységének irányait.

Az elnökség köszönetét fejezi ki a bizottságok, munkacsoportok tagjainak, akik aktív közreműködésükkel segítették a tervek megvalósítását, a kijelölt feladatok elvégzését, illetve a főtitkárnak és a MESZ iroda valamennyi munkatársának a napi működés hatékony, zökkenőmentes irányításáért.

A MESZ kapcsolata a hazai sportirányítás szerveivel, illetve partner szervezetekkel –HM SFÁT, MOB, MPB, NSÜ, MEFS, MDSZ, MET – harmonikus, a korrekt együttműködéseknek, a kapcsolatok ápolásának köszönhetően kifejezetten jónak mondható. A MESZ az elszámolási, beszámolási, adatszolgáltatási kötelezettségeinek a fenti szervek felé mindig határidőre eleget tesz.

#### A MESZ szervezete, irányítása, működése

A MESZ tagszervezeteinek száma 2023-ben 38. Az év során 1 új tagfelvételi kérelem érkezett a MESZ Elnökségéhez.

A versenyengedéllyel rendelkező sportolói létszám 1838 fő, edzőink létszáma 100 fő.

A MESZ elnöksége 2023. évben legalább havonta tartotta meg személyes jelenléti üléseit szinte kivétel nélkül a Magyar Sport Házában, az ülések között pedig elektronikus előterjesztés útján, e-mailes szavazással történt a határozathozatal. Az üléseken kívül az egyeztetéseket online, illetve személyes jelenléttel bonyolította le.

Az elnökségi tagok a MESZ tagszervezeteit és az egyes feladatköröket felosztották egymás között, illetve meghatározták 2023. év végéig a feladatokat és ezek teljesítési határideit, valamint kijelölte az elnökségi ülések időpontjait és helyszínét.

Az elnökség, elsősorban a stratégiai célok megvalósítása érdekében, valamint a hatékonyság jegyében amennyiben indokolt volt munkacsoportot alakított. Az eredményekről a beszámoló későbbi szakaszaiban számolunk be.

A MESZ hivatali szervezete, az iroda változatlan felállásban működött.

A MESZ állandó bizottságai változatlan elkötelezettséggel járulta hozzá saját területükön a sportág működtetéséhez, fejlesztéséhez. A bizottságok tevékenységének részletes bemutatását a bizottsági beszámolók tartalmazzák.

## **Közgyűlés**

A MESZ május 30-án tartotta meg rendes, éves közgyűlését az Országos Múzeumi Restaurálási és Raktározási Központban. Az alapszabály szerint meghatározott előterjesztéseken kívül, elfogadásra került a MESZ 2023-2032. évi Stratégiája is. A Közgyűlésen a hagyományokhoz híven az eredményes versenyevezős és túraevezős klubok díjazása is megtörtént.

## **Sportdiplomácia, nemzetközi ügyek**

A MESZ aktívan részt vesz a World Rowing, European Rowing és a Coupe de la Jeunesse életében. A fenti szervezetek által kiírt bajnokságokon, a klasszikus evezés vonatkozásában, valamint a utánpótlás korosztályban tengeri evezős szakágban mind a női, mind a férfiválogatott egységek rendszeresen részt vesznek. A World Rowing 2023-ben a Belgrád-i világbajnokságot követően tartotta éves rendes kongresszusát, melyen Pignitzky Borbála főtitkár képviselte a szövetséget. A MESZ a világ- és kontinensbajnokságokon történő részvételnek köszönhetően három mandátummal rendelkezik.

Az Európai Evezős Szövetség éves rendes közgyűlésére májusban az Európa-bajnokságon, Bledben került sor. Minden tagszervezet egy mandátummal rendelkezik, de két fővel vehet részt a közgyűlésen. A MESZ-t ezúttal Cseh Ottó elnök és Pignitzky Borbála főtitkár képviselte, valamint Herkules János megfigyelőként vett részt az eseményen. Pignitzky Borbála a résztvevőknek prezentációt tartott a 2024. évi Evezős EB és Európai Olimpiai és Paralimpiai Kvalifikációs Regatta előkészületeiről is.

A Coupe de la Jeunesse közgyűlésére a versennyel egyidőben került sor, ahol a szövetségünk is képviseltette magát.

Nemzetközi tisztségviselőink:

Szántó Éva, World Rowing Végrehajtó bizottság és Council tag, az Events Bizottság elnöke, az Európai Evezős Szövetség elnökségének tagja;

Mészáros Judit, a Coupe Committee tagja valamint a szervezet Technical Assessor pozícióját is betölti.

Bajcsi Bertold a bledi Evezős Európa-bajnokság keretein belül megrendezett nemzetközi versenybíró vizsgán sikeres vizsgát tett.

## **Versenysport, élsport szakmai kérdései**

2023 versenyzidőszakában változatlan felállásban működött a MESZ szakmai vezetése. A három tagú „Szakmai Team” -ben, Lőrincz Attila a felnőtt és U23-as korosztály szövetségi kapitányként tevékenykedett, az utánpótlás szövetségi kapitányi feladatokat ifj. Pergel László látta el, illetve Szögi László fejlesztési igazgató a sportágfejlesztési feladatokért volt felelős. A para-evezős szakágvezető Nagy Gábor továbbiakban is bizalmat élvezett a MESZ elnöksége részéről, akinek a szakmai felügyeletét Lőrincz Attila látta el. A szakmai munka felügyelete az elnökségen belüli munkamegosztás értelmében közvetlenül a MESZ szakmai elnökéhez tartozott.

Nagy Gábor a belgrádi világbajnokságot követően benyújtotta para-evezős szakágvezetői lemondását, amelyet az elnökség elfogadott majd 2023. november 29.-én pályázatot írt ki a pozícióra. A benyújtott pályázatok és a szakágvezető kijelölése 2024. január havi elnökségéri ülésre áthúzódott.

A szakmai team tekintetében a team tagok javaslatára és kezdeményezésére a MESZ Elnökségének döntése értelmében 2023. október 13.-tól a MESZ Szakmai Team megszűnt és a szakmai vezetés továbbiakban részben önálló szerepkörökben (Felnőtt Szövetségi Kapitány, Utánpótlás Szövetségi Kapitány és Fejlesztési Igazgató) került ellátásra, ahol a Felnőtt Szövetségi Kapitány teljes felelősséget vállalva irányítja azóta is az Utánpótlás Szövetségi Kapitány munkáját, a Fejlesztési Igazgató pedig önálló szerepkörben függetlenül végzi a feladatait.

A MESZ Elnöksége novemberi ülésén döntött ifj. Sehr Miklós tengeri-evezős szakágvezető kijelöléséről, aki december 1.-től látta el feladatait. Miklós 2024. januárjában lemondott a szakágvezetői pozícióról.

Mindhárom korosztálynak megrendezett kontinensviadalon képviseltettük magunkat, illetve az Olimpiai Reménységek Versenyén, a Jeunesse Kupán is jelen volt a magyar korosztályos válogatott.



2023. évben megrendezett Sport XXI versenyek, illetve a versenyrendszerben résztvevő klubok és a pontverseny eredménye:

<b>Egyesület</b>	<b>pont</b>	<b>helyezés</b>
Győri Atlétikai Club	243,5	1
Csepel Evezős Klub	228,5	2
Mosonmagyaróvári Vízisport Egyesület	169,5	3
Magyar Testgyakorlók Köre Budapest	114,5	4
Szegedi Vízisport Egyesület	113,5	5
Budapest Evezős Egyesület	102,5	6
Evezős Utánpótlásért Alapítvány	99	7
Arrabona Evezős Klub	91	8
Danubius Nemzeti Hajós Egylet	81,5	9
Szolnoki Sportcentrum Nonprofit Kft.	76	10
Kalocsai Evezős és Vízisport Egyesület	75	11
Mohácsi Torna Egylet	60,5	12
Ferencvárosi Evezős Club	59	13
Vác Városi Evezős Club	43	14
Pénzügyőr Sport Egyesület	40	15
Tata-tóvárosi Vízisport Egylet	29,5	16
Vasas Sport Club	23,5	17
Külker Evezős Klub Óbuda	22	18
Esztergomi Evezősök Hajós Egylete	10	19
Csongrádi Vízügyi Sport Egyesület	8	20
Bajai Spartacus Sport Club	2	21
Fővárosi Vízművek SK	2	21

A túraversenyek mennyiségi és minőségi versenye az alábbiak szerint alakult 2023-ben:

*Mennyiségi pontverseny eredménye:*

<b>Helyezés</b>	<b>Tagszervezet</b>	<b>Összesen</b>	<b>Szentendre</b>	<b>Leányfalu</b>	<b>Dunaharaszti</b>	<b>Horány</b>
1	<b>BEE</b>	<b>4482</b>	1284	1014	849	1335
2	<b>KEK</b>	<b>3521</b>	1030	800	0	1691
3	<b>GANZ</b>	<b>1927</b>	544	1116	0	267
4	<b>Hattyú VSE</b>	<b>1199</b>	0	932	0	267
5	<b>CSVSE</b>	<b>928</b>	544	384	0	0
6	<b>DNHE</b>	<b>752</b>	408	192	63	89
7	<b>VSC</b>	<b>731</b>	197	384	0	150
8	<b>MTK</b>	<b>547</b>	0	0	547	0
9	<b>Fővárosi Vízművek SK</b>	<b>504</b>	0	0	504	0
10	<b>Pető SE</b>	<b>412</b>	68	192	63	89
11	<b>RCS</b>	<b>310</b>	0	0	310	0

### Minőségi pontverseny eredménye:

Helyezés	Tagszervezet	Összesen	Szentendre	Leányfalu	Dunaharaszti	Horány
1	BEE	219	49,8	62,0	42,4	65,0
2	KEK	104	39,4	0,0	0,0	65,0
3	CSVSE	50	50,0	0,0	0,0	0,0
4	GANZ	50	50,0	0,0	0,0	0,0
5	VSC	48	47,7	0,0	0,0	0,0
6	Fővárosi Vízművek SK	38	0,0	0,0	37,5	0,0
7	MTK	36	0,0	0,0	35,7	0,0

A hazai versenyek között az előző évet követően, 2023-ban is nagy sikerrel jelentek meg a tengeri evezős hajókban megrendezett Beach Sprint és a tavi hosszútávú, elsősorban GIG hajók használatával megvalósult versenyek, amelyek az utánpótlás korú evezősök nagy létszámának bevonásán kívül az amatőr és egyetemi sportolók között a sportág népszerűsítésére is rendkívül alkalmas versenyzési formának, eseménynek bizonyultak. 2023-ban a 3 helyszínen megrendezett (Mosonmagyaróvár, Tata, Sarud) tengeri-evezősversenyek, melyek a Sport XXI. versenysorozat részét is képezték, nagy részvételi érdeklődés mellett kerültek lebonyolításra.

Ezeket az eseményeket, illetve a tengeri evezős szakág elindítását a MESZ Elnöksége – a meglévő hajók mellé – további tengeri evezős hajók és lapátok beszerzésével (2 db egypárevezős hajó, 10 db macon tollú lapát) is igyekszik támogatni. A MESZ tulajdonban lévő flotta szolgálja ki az összes Beach Sprint eseményt.

A tengeri evezés jelentőségét nagy mértékben növeli, hogy bizonyos versenyszámokat 2023.-ban a Nemzetközi Olimpiai Bizottság a 2028. évi Los Angeles-i Nyári Olimpiai Játékok programjára emelte.

A MESZ elnöksége elismerését és köszönetét fejezi ki azon egyesületeknek, amelyek verseny rendezésével hozzájárultak a hazai evezős programok kínálatának színesebbé, teljesebbé tételéhez, megvalósításához.

### Doppingellenes tevékenység

A felnőtt és korosztályos evezős válogatott tagjai, illetve edzőik részt vettek a MACS által szervezett Doppingellenes tájékoztatókon, illetve teljesítették a MACS előírásait és a MOB olimpiai részvételi minimumkövetelményeit.

### A MESZ Stratégiájában és Sportágfejlesztésében kijelölt sportágnépszerűsítő feladatok megvalósítása

Sportágunk népszerűsítése céljából, 2023-ban csatlakozási tárgyalások kezdődtek a Sport43 programot működtető államtitkársággal, valamint támogatási kérelmet nyújtottunk be a Sportért Felelős Államtitkársághoz a Budapest-Baja evezős teljesítménytúra és váltóverseny lebonyolítására vonatkozóan annak érdekében, hogy az eddiginél jelentősen népesebb tábor számára is lehetőséget nyújtsunk az eseményre történő bekapcsolódáshoz.

Az elmúlt évben, több rendezvényen vettünk részt, ahol az evezést népszerűsítettük, illetve evezős ergométerezésem keresztül mutattuk be sportágunkat a kívülálló érdeklődők számára: Mozgás éjszakája, Szívünk napja; Balatonávevezés, Egyetemek sportnapjai, illetve gólyatáborai.

Bevezettük a masters korosztályon belül az M0 korcsoportot annak érdekében, hogy a válogatottságra (épp abban az évben) nem törekvő fiatal felnőtt versenyzőink is benne maradjanak az evezés vérkeringésében (néhány héttel később, ugyanezt a lépést az Euromasters Regatta szervezői is megtették) illetve az év folyamán rendszeres nagy résztvevőszámú csapatépítő rendezvények kerültek megrendezése a 2023-ban megújult masters bizottság szervezésében.

Az elnökség döntése alapján amatőr kategória helyét új szabályrendszer alapján átvette a szabadidős kategória annak érdekében, hogy az NSÜ által indított Sportoló Nemzet Program céljaival jobban összhangba kerüljünk.

A MESZ részére hatalmas megtiszteltetés volt, hogy Magyarország Francia Nagykövetsége a Magyar Evezős Szövetséget kérte fel a 2024. évi Párizsi Nyári Olimpiai Játékok megnyitó ünnepsége előtt 500 nappal rendezett globális népszerűsítő eseményhez történő kapcsolódáshoz, így sportágunk révén képviselte hazánk az olimpiai mozgalmat a Francia Intézettel történő együttműködés keretein belül.

## **Létesítményfejlesztés, létesítményhelyzet**

A MESZ elnöksége által 2020-ban elfogadott a Sirály-telep fejlesztésre vonatkozó műszaki tervek megvalósítására a támogatás kedvezményezettje, a Nemzeti Sportügynökség Zrt. (korábban BMSK Zrt.), mint megvalósító a kivitelező kiválasztására irányuló közbeszerzési eljárást 2021-ben lefolytatta, amelynek eredményeképpen 2021. szeptember 29-én a Sirály-telep a kivitelező részére átadásra került és munkaterületté lett nyilvánítva. Eredetileg 2022. májusában a munkafolyamatok véget értek volna azonban 2022. januárjában a kivitelező akadályoztatásra hivatkozva felfüggesztette a munkát így a műszaki átadás 2023 szeptemberére halasztódott. Az ősz folyamán az átadás-átvétel megtörtént, a hajók és egyéb eszközök visszakérültek a felújított épületbe. Jelenlegi funkciói szerint az épület hajó és eszköztárolásra alkalmas, azonban edzőtábori és más események befogadásához további fejlesztések szükségesek. A MESZ Elnöksége a fejlesztések koncepció tervét jóváhagyta azonban az engedélyes kiviteli tervek elkészítéséhez és a kivitelezéshez további, jelentős anyagi forrásra van szövetségünknek szüksége. A támogatási kérelem a Honvédelmi Minisztérium Sportért Felelős Államtitkárságához benyújtásra került.

## **Edzőképzés**

2023-ben folytatódott a MESZ Testnevelési Egyetemmel kötött együttműködése és a folyamatosan zajló BA képzésen kívül elegendő létszámú jelentkezés esetén az MSc diploma megszerzését is lehetőséget ad az intézmény.

Az elmúlt évekhez hasonlóan 2023 novemberében magas színvonalon, a legtöbb aktív magyar evezős edző részvételével sor került a 2 napos edző továbbképzésre, melynek ezúttal a NSÜ Dunavarsány-i edzőtábora adott otthont. Az előadók között neves hazai szakemberek szerepeltek. A fórumon az edzők új edzőbizottsági tagokat és bizottsági vezetőt választottak, amely javaslatot az Elnökség jóváhagyott és kinevezte az Edzőbizottság tagjait és vezetőjét.

A hagyományos két napos képzését kiegészítve, a MESZ szakmai vezetése 2023. június 13.-án a Magyar Sport Házában egy egy napos továbbképzést is tartott az evezős edzőknek, ahol szintén színvonalas előadásokat hallgathattak meg a megjelentek, hazai és nemzetközi szakemberek részvételével.

## **Egyetemi Evezés**

A Magyar Evezős Szövetség Elnöksége 2023-ban folytatta a felsőoktatási intézmények felkeresését és együttműködési lehetőséget ajánlott fel Magyarországon egyetemeknek. Több személyes egyeztetést követően 2023-ban megerősítettük több éves együttműködésünket az Óbudai Egyetemmel, illetve új együttműködő partnerként megállapodást kötöttünk az Eötvös Lóránd Tudományegyetemmel, a Budapesti Gazdasági Egyetemmel, a Pannon Egyetemmel és a Semmelweis Egyetem Sport Klubbal a közös jövőbeni együttműködésekre vonatkozóan. Az elmúlt évben két újabb egyetemen kezdődtek meg az evezős foglalkozások, illetve további kettőn pedig az evezős ergométeres aktivitás bekerült a testnevelés óra keretein belül végezhető sportolások közé.

## **Ezüstnégyes Alapítvány**

A Magyar Evezős Szövetség 2023-ban életre hívta az Ezüstnégyes Tehetség Programot, amelynek célja a kiemelkedő tehetséggel rendelkező fiatalok számára segítséget nyújtani a kritikus lemorzsolódási időszakot jelentő 17-24 éves kor közötti időszakban, amely jellemzően nagy változásokat hoz a sportolók életében az egyetemi tanulmányok, a munka és az önálló élet megkezdése miatt.

A Tehetség Program célja, hogy a már működő válogatott felkészülési programja mellett a kiválasztott sportolóknak az anyagi támogatáson túl a mentális felkészülés, életvezetési tanácsadás és inspiráció területein is segítséget nyújtson. A program aktívan támogatott időszaka 2 év, azonban annak lezárultával is cél "bent tartani" a sportolókat a Programban, ezzel szélesítve közösségüket, valamint példát mutatva az újonnan bekerülőknél.

A programot az Ezüstnégyes Alapítvány finanszírozza. A kuratórium vezetője Gasztonyi László, a kuratórium tagjai: dr. Alliquander Anna, dr. Matusovits Andrea, Hirling Zsolt és Pignitzky Borbála.

## Továbbadott támogatások

Az egyesületek, evezős szakosztályok munkájának segítése érdekében 2023-as költségvetésben is tervezésre kerültek források, esetenként konkrét programokhoz kapcsolódóan, melyek elosztása minden esetben az előre elfogadott szempontrendszer alapján történt.

### Egyesületi támogatások:

#### Műhelytámogatás (48 M Ft):

Tagszervezet	Összes támogatás:
"Tisza" Evezős Egylet	216 426
Arrabona Evezős Klub	1 260 900
Bajai Spartacus Sport Club	1 012 816
Budapest Evezős Egyesület	2 581 538
Csepel Evezős Klub	5 393 821
Csongrádi Vízügyi Sport Egyesület	601 486
Danubius Nemzeti Hajós Egylet	3 478 451
DUNA Sportklub	263 662
Esztergomi Evezősök Hajós Egylete	292 487
Evezős Utánpótlásért Alapítvány (VVSI)	1 293 763
Ferencvárosi Evezős Club	2 087 933
Győri Atlétikai Club	8 094 573
Kalocsai Evezős és Vízisport Egyesület	1 178 761
Külker Evezős Klub Óbuda	2 641 940
Magyar Testgyakorlók Köre Budapest	4 177 082
MEC - Vasas	930 984
Mohácsi Torna Egylet	941 912
Mosonmagyaróvári Vízisport Egyesület	1 247 556
Pénzügyőr Sportegyesület	458 880
Regatta Club - Soroksár	203 543
Szegedi Vízisport Egyesület	2 846 096
Szolnoki Sportcentrum Nonprofit Kft.	3 248 763
Tata-tóvárosi Vízisport Egylet	353 432
Vác Városi Evezős Club	1 934 339
Vasas Sport Club	378 191
Velence-tavi és Balatoni Evezős és Vitorlás Sport Egy	702 886
Vízisport és Vitorlás Egyesület Bföldvár	177 778
sum:	48 000 000

#### Sport XXI Műhelytámogatás (14 M Ft):

Tagszervezet	Támogatás
Győri Atlétikai Klub	2 037 530
Csepel Evezős Klub	1 960 808
Evezős Utánpótlásért Alapítvány (VVSI)	1 274 822
Mosonmagyaróvári Vízisport Egyesület	1 175 534
Budapest Evezős Egyesület	1 031 116
Szegedi Vízisport Egyesület	976 960
Danubius Nemzeti Hajósegylet	809 976
Magyar Testgyakorlók Köre	805 463
Arrabona Evezős Klub	629 454
Kalocsai Evezős és Vízisport Egyesület	624 941
Mohácsi Torna Egylet	588 836
Tata-Tóvárosi Vízisport Egylet	552 732
Pénzügyőr Sportegyesület	530 166
Vác Városi Evezős Club	516 627
Szolnoki Sportcentrum Nonprofit Kft.	485 036
sum	14 000 000

### **Sportolói, edzői támogatások, ösztöndíjak:**

Az elnökség kiemelten fontosnak tartja a sportolók, edzők támogatását. Ezért a Gerevich-ösztöndíj korlátozott lehetőségei mellett saját forrást is allokált erre a célra, programjaiba beillesztette az edzői támogatásokat, illetve segítette az evezős sportolók további ösztöndíj-rendszerekből való részesedését.

2023. évi Gerevich-ösztöndíj összege: nettó 750 000 Ft/hó

2023. évi „MESZ-ösztöndíj” és Eredményességi juttatás összege: 28. 367. 675,- Ft

UP Edző Programban résztvevő edzők 2023-ban (16 fő, bruttó összértékben 29. 906. 800 Ft, havi nettó 100 000 Ft/fő)

### **Egyebek**

A 2022. évi eredményes sportolók és edzőik díjátadó ünnepségére 2023. március 23.-án került sor, ahol a 2022. évi Sport XXI. program korosztályos helyezetteinek díjátadása mellett a serdülő, ifjúsági, U23 és felnőtt nemzetközi versenyeken pontszerző helyezést elért csapatok versenyzőinek és edzőinek köszöntése is megtörtént. Hagyományokhoz híven ezen az eseményen kerül sor a 2023. Év Felnőtt, Utánpótlás, Nevelő és Para-Evezős Edzői, valamint az Év felnőtt, Utánpótlás és Para-evezős Klubjai díj átadására is valamint ezen az eseményen köszöntöttük a kerek születésnapjukat ünneplő, korábbi eredményes evezősöket és edzőket is.

2022. évi díjazottak:

<b>Díj megnevezése</b>	<b>Név</b>	<b>Tagszervezet</b>
<b>Év Felnőtt Evezős Edzője</b>	Alföldi Zoltán	GYAC
<b>Év Utánpótlás Evezős Edzője</b>	Biró-Lakó Szandra	GYAC
<b>Év Nevelő Edzője</b>	Sinka Flóra	CSEK
<b>Év Para -evezős Edzője</b>	Nagy Gábor	GYAC
<b>Év Felnőtt Evezős Egyesülete</b>	Győri Atlétikai Club	
<b>Év Utánpótlás Evezős Egyesülete</b>	Győri Atlétikai Club	
<b>Év Para -evezős Egyesülete</b>	Győri Atlétikai Club	

A 2023-ban, immár 14. alkalommal került kiírásra az International Coaching Enrichment Certificate Program (ICECP) a Delaware-i Egyetem, az Egyesült Államok Olimpiai és Paralimpiai Bizottságának, valamint a NOB Olympic Solidarity Programjának szervezésében. A 2023 tavaszán induló egy éves képzés során, Magyarországot dr. Alföldi Zoltán – a Győri Atlétikai Club vezetőedzője – képviselte, miután a tavalyi évben jelentkezők közül az ő pályázatát tartotta legsikeresebbnek a Magyar Olimpiai Bizottság.

A MESZ hosszútávú együttműködési megállapodást kötött az olasz Filippi hajógyártó céggel, amely megállapodás értelmében a cég évente több szponzor hajóval segíti a magyar evezős válogatott sikeres felkészülését és nemzetközi versenyzését.

Az év során a MESZ több szabályzata felülvizsgálatra és módosításra került.

2023. decemberében a Versenybírói testület Dunavarsányban tartotta két napos továbbképzését. 2023-ban több versenybírónk szerezte meg országos minősítését és versenybírói létszám is gyarapodott a sikeres vizsgát tévő új belépők személyével.

A MESZ elnöksége

Készítette: Pignitzky Borbála, főtitkár